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ACTA	  NÚMERO	  46	  
EXTRAORDINARIA	  

	  
ASUNTO:	  SOLICITUD	  DE	  PERMISO	  PARA	  QUE	  EL	  ING.	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ,	  
PRESIENTE	  MUNICIPAL,	  PUEDA	  VIAJAR	  A	  LA	  CIUDAD	  DE	  LOS	  ÁNGELES	  CALIFORNIA,	  
ESTADOS	  UNIDOS	  DE	  AMÉRICA,	   LOS	  DÍAS	  23,	   24,	   25	  Y	  26	  DEL	  PRESENTE	  MES	  DE	  
MARZO	  Y	  DEL	  AÑO	  EN	  CURSO,	  CON	  LA	  FINALIDAD	  DE	  ASISTIR	  A	  UNA	  REUNIÓN	  DEL	  
COVAM	   PARA	   LA	   APROBACIÓN	   DE	   PROYECTOS	   DEL	   3X1	   EN	   BENEFICIO	   DE	   LA	  
POBLACIÓN	  DE	  RIO	  GRANDE.	  

En	  la	  Ciudad	  de	  Río	  Grande,	  Zac.,	  siendo	  las	  once	  	  horas	  con	  	  treinta	  y	  cuatro	  minutos,	  
del	  día	  de	  hoy	  23	  de	  marzo	  del	  dos	  mil	  diez	  y	  ocho,	  reunidos	  en	  el	  Salón	  de	  Cabildo	  del	  
Palacio	  Municipal,	  los	  Regidores	  que	  integran	  el	  R.	  Ayuntamiento	  Constitucional	  2016-‐
2018,	  la	   	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA,	  Síndica	  Municipal	   	  bajo	  la	  dirección	  del	  C.	  
INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ,	   Presidente	   Municipal	   de	   Río	   Grande,	  
asistido	   por	   el	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA,	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal,	  con	  el	  propósito	  de	  celebrar	  Sesión	  Extraordinaria	  número	  cuarenta	  y	  seis	  
bajo	  el	  siguiente:	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	  Solicitud	  de	  permiso	  para	  que	  el	  C.	  Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López,	  Presidente	  
Municipal,	   pueda	   viajar	   a	   la	   Ciudad	   de	   los	   Ángeles	   California,	   Estados	   Unidos	   de	  
América,	  los	  días	  23,	  24,	  25	  y	  26	  del	  presente	  mes	  de	  marzo	  y	  del	  año	  en	  curso,	  con	  la	  
finalidad	  de	  asistir	  a	  una	  reunión	  del	  COVAM	  para	  la	  aprobación	  de	  proyectos	  del	  3x1,	  
en	  beneficio	  de	  la	  población	  de	  Río	  Grande.	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

El	   señor	   Presidente	   Municipal	   CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	  
LÓPEZ:	   Buenos	   días,	   Síndica	   Municipal,	   señoras	   y	   señores	   regidores	   sean	   ustedes	  
bienvenidos	  a	  esta	  Sala	  de	  Cabildo,	  para	  llevar	  a	  cabo	  la	  Sesión	  Extraordinaria	  número	  
cuarenta	  y	  seis	  del	  Republicano	  Ayuntamiento	  2016-‐2018	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  
con	  fundamento	  constitucional	  en	  el	  artículo	  115,	   fracciones	  I	  y	  II	  de	  la	  Constitución	  
Federal,	   artículo	   119,	   fracción	   I	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	   Zacatecas,	  
artículos	   48	   fracción	   II,	   49,	   50,	   51	   párrafo	   segundo	   52,	   58	   y	   60	   párrafos	   I	   y	   II,	   80,	  
fracción	  II,	  81,	  86	  fracción	  I,	  IV	  y	  V,	  87,	  párrafo	  I	  y	  II,	  88,	  89	  y	  100	  fracciones	  II,	  III,	  IV,	  
XVII,	  XVIII	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  en	  vigor,	  artículos	  48,	  fracción	  I,	  artículo	  
50,	   51,	   52,	   80,	   fracción	   II,	   81,	   86,	   fracción	   I	   y	   II	   del	   Reglamento	   Interior	   del	  	  
Republicano	   Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   se	   da	   principio	   a	   esta	   Sesión,	  
para	  lo	  cual	  le	  solicito	  al	  Secretario	  del	  Ayuntamiento,	  sírvase	  pasar	  lista	  de	  presentes,	  
e	   informarme	   si	   existe	   	   quórum	   legal	   para	   decretar	   la	   instalación	   de	   la	   asamblea	  
municipal.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  con	  facultades	  en	  el	  artículo	  100	  fracción	  
IV	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  doy	  cuenta	  del	  pase	  de	  lista.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
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PASE	  DE	  LISTA	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	   ASISTENCIA	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  

LÓPEZ	  

PRESENTE	  

SINDICO	  MUNICIPAL	   	  

CIUDADANA	  INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	   PRESENTE	  

REGIDORES	   	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  

HERNÁNDEZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  MARA	  ESPARZA	  CASTILLO	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  EDUARDO	  ZÚÑIGA	  OCHOA	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  ADMINISTRACIÓN	  DE	  

EMPRESAS	  MARÍA	  ELENA	  GALLARDO	  PÉREZ	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  FRANCISCO	  JAVIER	  AVIÑA	  

RIVAS	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  MA.	  TERESA	  RODRÍGUEZ	  LANDEROS	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  JOSUÉ	  OMAR	  MONTES	  GÓMEZ	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  FRANCISCA	  ROMÁN	  TORRES	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  ANA	  LILIA	  BRISEÑO	  MARTÍNEZ	  	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  MARCO	  VINICIO	  DELGADO	  

MURO	  

JUSTIFICADA	  

CIUDADANO	  INGENIERA	  JUANA	  GUADALUPE	  SILVA	  

MARTÍNEZ	  

JUSTIFICADA	  

CIUDADANO	  MEDICO	  CIRUJANO	  DENTISTA	  CARLOS	  

ALFREDO	  MARTÍNEZ	  DE	  LA	  FUENTE	  	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  AURORA	  ESQUIVEL	  LIMONES	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS	   PRESENTE	  

	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  El	   ciudadano	   Ingeniero	  Marco	  Vinicio	  Delgado	  Muro	   justifica	   su	   falta	  con	  
un	   escrito	   donde	   este,	   se	   le	   hace	   imposible	   asistir,	   Ingeniera	   Juana	  Guadalupe	   Silva	  
Martínez	  también	  manda	  un	  documento	  donde	  justifica	  su	  falta	  toda	  vez	  que	  tuvo	  que	  
salir	  urgentemente	  a	  la	  ciudad	  de	  México.	  
	  



                                                                                                                                       3/7 
	  

	  
	  

ACTA NÚMERO 46 
EXTRAORDINARIA	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   de	   un	   total	   de	   16	   integrantes	   del	  
Republicano	   Ayuntamiento	   se	   encuentran	   presentes	   14	   integrantes,	   2	   justifican	   su	  
falta	  por	  lo	  cual	  ha	  lugar	  a	  declarar	  quorum	  legal.	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Habiendo	   quorum	   legal	   para	   sesionar	   me	   permito	   declarar	   formalmente	   instalada	  
esta	   sesión	   de	   cabildo	   siendo	   las	   once	   treinta	   y	   cuatro	   del	   día	   de	   hoy	   veintitrés	   de	  
marzo	  del	  dos	  mil	  diez	  y	  ocho.	  
	  

SESIÓN	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Procedemos	  al	  punto	  número	  tres	  que	  es	  relativo	  a	  la	  lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  
del	  día,	  señor	  secretario	  de	  lectura	  del	  orden	  del	  día	  por	  favor.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  doy	  cuenta	  del	  orden	  del	  día.	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	  Solicitud	  de	  permiso	  para	  que	  el	  C.	  Ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López,	  Presidente	  
Municipal,	   pueda	   viajar	   a	   la	   Ciudad	   de	   los	   Ángeles	   California,	   Estados	   Unidos	   de	  
América,	  los	  días	  23,	  24,	  25	  y	  26	  del	  presente	  mes	  de	  marzo	  y	  del	  año	  en	  curso,	  con	  la	  
finalidad	  de	  asistir	  a	  una	  reunión	  del	  COVAM	  para	  la	  aprobación	  de	  proyectos	  del	  3x1,	  
en	  beneficio	  de	  la	  población	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas.	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Lo	   anterior	   con	   fundamento	   en	   lo	   expuesto	   por	   el	   artículo	   41	   de	   la	   Ley	  
Orgánica	  del	  Municipio	  del	  Estado	  de	  Zacatecas	  y	  Artículo	  57	  fracción	  II,	  58,	  59,	  60,	  61	  
del	  Reglamento	  Interior	  del	  Republicano	  Ayuntamiento,	  es	  cuanto	  señor	  presidente.	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	  gracias,	  se	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  y	  señores	  regidores.	  
	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  
	  
CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	   No	  
habiendo	  participación	  procedemos	  a	  votar	  quienes	  estén	  a	  favor	  de	  la	  aprobación	  del	  
orden	  del	  día,	  sírvanse	  emitir	  su	  voto	  de	  manera	  económica.	  	  
	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   el	   orden	   del	   día	   se	   ha	   votado	   por	  
UNANIMIDAD	  de	  los	  presentes.	  
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SESIÓN	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	  gracias,	  procedemos	  a	  desarrollar	  el	  punto	  número	  cuatro	  del	  orden	  del	  día	  
que	  es	  tocante	  a	  la	  solicitud	  de	  su	  servidor	  ingeniero	  Julio	  César	  Ramírez	  López	  para	  
viajar	  a	  la	  ciudad	  de	  Los	  Ángeles	  en	  los	  Estados	  Unidos	  de	  América	  los	  días	  23,	  24,	  25,	  
quiero	  aclarar	  que	  es	  23,	  24	  y	  25	  el	  25	  ya	  estamos	  aquí	  de	  regreso	  del	  presente	  mes	  de	  
marzo	  del	  año	  en	  curso	  con	   la	   finalidad	  de	  asistir	  a	  una	  reunión	  del	  COVAM	  para	   la	  
aprobación	  de	  proyectos	  del	  3x1	  en	  beneficio	  de	   la	  población	  de	  nuestro	  municipio,	  
por	  tal	  motivo	  se	  le	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señor	  secretario	  del	  Ayuntamiento.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente	  con	  facultades	  en	  el	  artículo	  100	  fracción	  
IV	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  doy	  cuenta	  de	  la	  solicitud,	  dice:	  

“R.	  AYUNTAMIENTO	  2016	  2018	  

PRESENTE.	  

	  Por	  medio	  del	  presente	  y	  de	  la	  manera	  más	  atenta,	  solicito	  a	  Ustedes	  su	  autorización	  para	  viajar	  
a	  la	  Ciudad	  de	  Los	  Ángeles	  California,	  los	  días	  	  23,	  24,	  25	  y	  dice	  26	  	  pero	  ya	  se	  aclaró	  que	  es	  hasta	  
el	   25	   de	   marzo	   del	   año	   en	   curso,	   con	   motivo	   de	   asistir	   a	   una	   Reunión	   del	   COVAM	   para	   la	  
Aprobación	  de	  Proyectos	  del	  3x1,	  en	  beneficio	  de	  la	  población	  de	  Río	  Grande,	  Zac.	  

Sin	  otro	  particular	  por	  el	  momento,	  me	  despido	  de	  ustedes	  enviándoles	  un	  cordial	  saludo.	  

ING.	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ	  

22	  DE	  MARZO	  DEL	  2018”.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   En	   seguida	   doy	   cuenta	   también	   de	   este,	   de	   la	   circular	   No.	  
F00/152/740/0744/18,	  Zacatecas,	  Zacatecas	  a	  22	  de	  Marzo	  dl	  2018.	  

“C.	  JULIO	  CESAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ	  	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	  DE	  RIO	  GRANDE	  

PRESENTE	  

En	  relación	  al	  Programa	  3x1	  Para	  Migrantes	  ejercicio	  2018,	  me	  permito	  formularle	  a	  usted	  una	  
cordial	   invitación	   a	   participar	   en	   la	   Segunda	   Sesión	   de	   Trabajo	   del	   Comité	   de	   Validación	   y	  
Atención	   a	   Migrantes	   (COVAM),	   que	   se	   celebrará	   el	   día	   24	   de	   marzo	   del	   2018,	   en	   las	  
instalaciones	  que	  ocupa	   la	  Federación	  de	  Clubes	  Zacatecanos	  del	  Sur	  de	  California,	  ubicada	  en	  
1332	  N.	  Miller	  A.	   Los	  Ángeles,	   California	  90063;	   en	  unto	  de	   las	  11:00	  horas	  de	  acuerdo	   con	   el	  
orden	  del	  día	  que	  se	  anexa	  al	  presente.	  

Lo	   anterior	   dando	   cumplimiento	   a	   lo	   establecido	   en	   el	   numeral	   4.2.5	   Comité	   de	   Validación	   y	  
Atención	  a	  Migrantes	  (COVAM)	  inserto	  en	  las	  Reglas	  de	  Operación	  vigentes	  del	  Programa.	  

Sin	  otro	  particular	  por	  el	  momento,	  y	  esperando	  contar	  con	  su	  apreciable	  presencia,	  aprovecho	  
la	  ocasión	  para	  enviarle	  un	  saludo.	  

Atentamente	  

ING.	  JORGE	  LUIS	  RINCÓN	  GÓMEZ	  

DELEGADO	  FEDERAL	  DE	  LA	  SEDESOL	  

EN	  ZACATECAS”.	  
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CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	  De	   igual	  manera	   le	   informo	   señor	  Presidente	   que	   a	   última	  hora	   también	  
nos	   señaló	   el	   funcionario	   el	   director	   de	   Obra	   Pública	   del	   municipio	   el	   M.C.	   Eleno	  
Samaniego	   Cruz	   que	   también	   le	   concediéramos	   el	   permiso	   para	   ir	   a	   para	   viajar	   a	  
Estados	  Unidos,	  es	  cuanto	  señor	  presidente.	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	  gracias,	  se	  les	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  señoras	  y	  señores	  regidores.	  

CIUDADANO	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS.-‐	  Regidor	  Republicano	  Ayuntamiento:	  Nada	  
más	   este	   algo	   rápido	   este,	   es	   necesario	   que	   vaya	   el	   ingeniero	   Eleno	   y	   por	   cuánto	  
tiempo	  también	  igual	  que	  el	  presidente	  y	  cuáles	  son	  los	  motivos	  que	  vaya	  el	  ingeniero,	  
bueno	   lo	   sabemos	  nosotros	  pero	   este	   ahorita	  que	   esta	  prendido,	   que	   está	   viendo	   el	  
público	  atrás	  de	  las	  cámaras	  este	  si	  puede	  explicarnos	  porque	  no.	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Bueno	   muy	   buenas	   tardes,	   buenos	   días	   a	   todos	   otra	   vez,	   miren	   les	   comunico	   que	  
efectivamente	  en	  las	  reuniones	  de	  COVAM	  es	  muy	  importante	  que	  este	  obviamente	  el	  
director	  de	  Desarrollo	  Social	  y	  el	  director	  de	  Obras	  Públicas	  porque	  en	  la	  mayoría	  de	  
los	  proyectos	  se	  refieren	  a	  esos	  proyectos	  verdad	  de	  obras	  públicas	  o	  desarrollo	  social	  
entonces	   es	   importante	   cualquier	   detalle	   de	   que	   tengamos	   de	   alguna	   aclaración	  
técnica,	   que	   estén	   ahí	   para	   aclararla	   porque	   a	   veces	   necesitamos	   hablarles	   por	  
teléfono	  a	  veces	  no	  los	  podemos	  localizar,	  en	  el	  caso	  de	  cuando	  fuimos	  al	  COVAM	  de	  
Nieves,	  el	  (inaudible)	  no	  asistió	  por	  cuestiones	  personales	  pero	  si	  fue	  importante	  que	  
estuviera	  citado	  porque	  le	  estábamos	  hablando,	  aparte	  las	  cuestiones	  de	  los	  tiempos	  
de	  que	  sepan	  cómo	  se	  desarrolla	  yo	  creo	  que	  si	  es	  muy	  importante	  que	  vaya,	  inclusive	  
estaría	   bien	   que	   fuera	   el	   de	   Desarrollo	   Social	   pero	   creo	   que	   con	   uno	   que	   vaya	   es	  
suficiente,	  adelante	  regidor	  Aviña.	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   FRANCISCO	   JAVIER	   AVIÑA	   RIVAS.-‐	   Regidor	   Republicano	  
Ayuntamiento:	  Buenas	   tardes	  compañeros	  nada	  más	  para	  aumentar	  un	  poquito	  a	   lo	  
que	  mencionaba	  el	  presidente,	  la	  verdad	  es	  que	  el	  que	  lleva	  los	  expediente	  o	  que	  lleva	  
el	   expediente	   técnico	   de	   cada	   uno	   de	   los	   proyectos,	   es	   el	   ingeniero	   Eleno,	  
normalmente	   cuando	   ha	   habido	   algún	   cambio	   en	   ese	   momento	   se	   logra	   hacer	   el	  
cambio	  ahí	  directo	  y	  para	  que	  no	  se	  rechace	  ya	  que	  tiene	  sus	  tiempos	  de	  elaboración	  y	  
de	  entrega,	  entonces	  ahí	  yo	  si	  considero	  también	  que	  si	  es	  importante	  que	  vaya	  el,	  una	  
sola	  persona	  que	  vaya,	  con	  el	  ingeniero	  y	  el	  presidente	  es	  suficiente,	  es	  cuánto.	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ.-‐	  Presidente	  Municipal:	  Si	  te	  
comento	  los	  proyectos	  que	  se	  aprobaron,	  que	  ya	  están	  aprobados	  para	  este	  segundo	  
COVAM,	  en	   los	  Ángeles,	  es	   la	  cancha	  de	   futbol	  de	  pasto	  sintético	  del	  CECyTE,	  está	  el	  
domo	  de	  la	  escuela	  de	  Los	  Duraznos,	  están	  dos	  paquetes	  de	  becas,	  están	  dos	  paquetes	  
de	   calentadores	   solares,	   está	   el	   domo	   de	   la	   telesecundaria	   de	   San	   Lorenzo,	   está	   el	  
domo	  de	  la	  telesecundaria	  de	  Progreso,	  esta	  (inaudible)	  pero	  son	  doce	  proyectos	  que	  
son	  muy	  importantes	  para	  el	  municipio	  y	  que	  a	  veces,	  muchas	  veces	  es	  una	  presencia	  
del	  presidente	  municipal	  indica	  que	  hay	  interés	  del	  presidente	  porque	  les	  quiero	  decir	  
que	  antes	  por	  no	  estar	  el	  presidente	  o	  el	  comité	  técnico	  ya	  el	  ingeniero	  Aviña	  estuvo	  
una	  vez,	  pues	  yo	  creo	  que	  si	  es	  muy	  importante	  que	  este	  el	  ingeniero	  Eleno	  Samaniego	  
con	  nosotros	  y	  pues	  ojala	  y	  pues	  ojala	  y	  pudiera	  ir	  también	  el	  ingeniero,	  perdón	  este	  
Pedro	   Juanes	   pero	   bueno	   nada	  más	   puedo	   llevar	   a	   uno,	   entonces	   si	   ya	   no	   tenemos	  
alguna	  otra	  aclaración	  aquí	  estamos	  para	  servirles.	  

CIUDADANO	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS.-‐	  Regidor	  Republicano	  Ayuntamiento:	  No	  es	  
necesario	   Desarrollo	   Social	   y	   Económico,	   necesitamos	   amarrar	   bien	   las	   cosas	   para	  
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beneficio	  del	  municipio	  no	  nada	  más	  así	  dejar	  la	  brigada	  que	  al	  cabo	  con	  uno,	  que	  al	  
cabo	  con	  uno	  y	  después	  estamos	  (inaudible),	  si	  es	  necesario	  nomas	  con	  uno	  solo?	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ.-‐	  Presidente	  Municipal:	  Uno	  
solo	  que	  nos	  acompañe,	  muchas	  gracias	  Chago,	  alguna	  otra	  participación.	  	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	   No	  
habiendo	   más	   participación	   se	   somete	   a	   consideración	   del	   pleno	   la	   solicitud	   de	  
permiso	  para	  que	  su	  servidor	  Julio	  César	  Ramírez	  López,	  presidente	  municipal	  pueda	  
viajar	  a	   la	   ciudad	  de	  Los	  Ángeles,	  California,	   así	   como	  el	   ingeniero	  Eleno	  Samaniego	  
Cruz	  los	  días	  23,	  24	  y	  25	  del	  presente	  mes	  de	  marzo	  del	  año	  en	  curso	  para	  que	  puedan	  
asistir	  a	   la	  reunión	  del	  COVAM	  para	  la	  aprobación	  de	  proyectos	  del	  3x1	  en	  beneficio	  
de	  la	  población	  de	  Río	  Grande,	  quien	  este	  a	  favor	  de	  la	  misma,	  sírvase	  emitir	  su	  voto	  
de	  manera	  económica	  levantando	  su	  mano	  derecha.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   SERGIO	   GARCÍA	   CASTAÑEDA.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  
Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   este	   permiso	   se	   ha	   autorizado	   por	  
UNANIMIDAD	  de	  los	  presentes.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	   INGENIERO	   JULIO	   CÉSAR	   RAMÍREZ	   LÓPEZ.-‐	   Presidente	   Municipal:	  
Muchas	  gracias	  compañeros,	  NO	  HABIENDO	  OTRO	  TEMA	  QUE	  TRATAR,	  SE	  DECLARA	  
CLAUSURADA	  ESTA	  SESIÓN	  DE	  CABILDO	  SIENDO	  LAS	  ONCE	  CUARENTA	  Y	  CUATRO	  
HORAS	  DEL	  DÍA	  DE	  HOY	  23	  DE	  MARZO	  DEL	  2018,	  MUCHAS	  GRACIAS.	  
	  
	  

	  
PRESIDENTE	  MUNICIPAL	  

	  
___________________________________________________________________	  
CIUDADANO	  INGENIERO	  JULIO	  CÉSAR	  RAMÍREZ	  LÓPEZ	  

	  
	  
	  

EL	  SECRETARIO	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  
	  
	  

_____________________________________________________	  
LICENCIADO	  SERGIO	  GARCÍA	  CASTAÑEDA	  

	  
	  
	  

SÍNDICO	  MUNICIPAL	  
	  

__________________________________________	  
INGENIERA	  SILVIA	  ORTIZ	  SILVA	  

	  
	  

|	  
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REGIDORES	  
	  
REGIDORES	   FIRMA	  
C.	  	  ING.	  J.	  FÉLIX	  FERNÁNDEZ	  

HERNÁNDEZ.	  

	  

C.	  LIC.	  MARA	  ESPARZA	  CASTILLO.	  

	  

	  

C.	  EDUARDO	  ZÚÑIGA	  OCHOA.	  

	  

	  

C.	  L.A.E.	  MARÍA	  ELENA	  GALLARDO	  

PÉREZ.	  

	  

C.	  ING.	  FRANCISCO	  JAVIER	  AVIÑA	  

RIVAS.	  

	  

C.	  MA.	  TERESA	  RODRÍGUEZ	  

LANDEROS.	  

	  

C.	  JOSUÉ	  OMAR	  MONTES	  GÓMEZ.	  

	  

	  

C.	  FRANCISCA	  ROMAN	  TORRES.	  

	  

	  

C.	  ANA	  LILIA	  BRISEÑO	  MARTÍNEZ.	  

	  

	  

C.	  ING.	  MARCO	  VINICIO	  DELGADO	  

MURO.	  

	  

C.	  ING.	  JUANA	  GUADALUPE	  SILVA	  

MARTÍNEZ	  .	  

	  

C.	  M.C.D	  CARLOS	  ALFREDO	  MARTINEZ	  

DE	  LA	  FUENTE.	  

	  

	  

C.	  AURORA	  ESQUIVEL	  LIMONES.	  

	  

	  

C.	  SANTIAGO	  VAQUERA	  ROJAS	  .	  

	  

	  

	  

	  	  
	  


